

说起省内游这几年的变化,郑州金辉国际旅行社总经理孙艳用“重游率”来概括。游客对于那些交通方便,自然风景漂亮,旅游设施完善的景区,都有一定的重游率。三五好友,父母孩子,时不时去那些熟悉的景区小住几日,更多了几分度假、休闲的味道。



栾川山水一直是省内游的热点路线(龙峪湾景区供图)

省内游新玩法注重休闲气氛 优质老景区重游率提高 过火盆、拜天地 山水中式婚礼你见过没

在省内,或许你去过太多的景区,早已没了新意。当问起最近有什么新线路,所有的旅行社都会对你说:省内的资源就这么多,哪有什么新线路。但是老线路也有新玩法,栾川现在给你一个全新的感受,这算不算新线路? 郑州晚报记者 慎重



■特色推荐:

重渡街:这是一条长约300米的小吃街。栾川当地的风味小吃、烧烤、山野菜都汇集在这里,出门在意吃的朋友在这里可以尽情发挥。
龙峪湾最美的是仙人谷的水,清澈程度已到达至清无鱼。“这山这岭尽浪漫,一潭一瀑皆有缘,昔日传说何处去,我到此地我神仙”,这就是对仙人谷景区的真实写照。



龙峪湾

■焦点问答

(解答者:栾川重度沟景区杨建兵)

Q 集体婚礼真的是完全免费吗?新人及宾客如何到达景区?在景区的吃住怎么解决?

A 景区将从网上招募新人,一共30对。每队新人可以带30名亲友,这些人的门票、吃住等费用全部由景区承担,省内来的每队新人景区补助2000元路费,外省来的补助5000元。

Q 对于参与集体婚礼的新人来讲,应该做些什么准备?

A 对于网上报名欲参加集体婚礼的新人,只需提交6个月之内的结婚证以及结婚照即可,没有任何别的附加条件。婚礼的全部流程都不需要自己做任何准备,自己带上化妆师和一对一的摄影师即可。

1 重渡沟 浪漫山水中式婚礼

婚礼什么样?每个人一定都能说出来,传统的婚礼,轿车开路,礼炮齐鸣。而近来一些追求个性的婚礼中,不乏自行车、三轮车、马车式奇特形式。

据栾川重度沟景区杨建兵介绍,近日,重渡沟景区推出了中式集体婚礼的特色活动,将于8月11日举行。30台大红花轿,30对浪漫新人,组成浩浩荡荡的结婚队伍,让你体验一把纯粹的中式婚礼。而新人以及新人亲友吃、住、行将全部免费。

栾川境内的重渡沟,集秀、幽、峻、奇为一

体,郑州人早已非常熟悉。在这样山清水秀的地方,你的婚礼绝对会是独一无二。

中式婚礼什么习俗?新娘佩戴凤冠霞帔、新郎十字披红、花轿迎亲、新人过火盆、拜天地、拜高堂、夫妻对拜、喝交杯酒等,这些仪式一个不少的都能让你一一体现,婚礼严格按照传统中式婚礼习俗举办。独具特色的中式集体婚礼是继万人宴和忆苦饭后,又一大型狂欢活动,延续了重渡沟里万人同乐的佳话,整个重渡沟将成为一片浪漫喜庆的欢乐天地。

2 龙峪湾 生态氧吧远离雾霾

龙峪湾景区,也算是郑州人再熟悉不过的避暑地了。作为中国首批国家级森林公园、中国第一个生态旅游4A级景区,龙峪湾已经让太多的中原人亲身感受到它的生态、森林。

去年冬天,全国大面积地区遭遇久驱不散的雾霾,使得人们对空气质量忽然关注起来,而在这里,正在用生态龙峪湾来给你全新的栾川。森林资源一直是龙峪湾的重要看点。“立足森林、融入自然”,是今年龙峪湾打造全新栾川的原则。目前,龙峪湾境内的空气负氧离子最高已达到8.5万个/立方厘米,居全国首位,不

但影响着龙峪湾的内部生态环境,也在改善着周边的大环境,栾川的pm2.5达标也与龙峪湾生态建设密不可分。

近日的气温飙升,太多的人来到龙峪湾。和往年相比,今年来到这里的你,会发现多了一些表演艺术团在为游客免费表演,幽默、诙谐、灵巧的表演引得观众掌声如雷。这里真正成为一个活力龙峪湾。据悉,七夕单身派对、森林露营狂欢节、第四届森林徒步大会等活动随即都会在这里展开。这些活动的开展将为龙峪湾的森林旅游内容增添更多内涵,增添更多活力。

其他
线路

夏天的省内游,避暑的需求很是强烈。浮戏山雪花洞避暑游,告诉你什么是常年恒温15℃。就在郑州附近,你未曾想过浮戏山就能荟萃江南风光,千山滴翠。山间薄雾缭绕,让人心旷神怡。秘洞军事漂流,称得上是中国最大最神秘的军事资源景区,随着天气炎热,体验军事漂流比起其他的山水漂流,更多了一份激情和神秘。